【様式３】

誓　　約　　書

私は、令和７年度西南工業団地隣接地開発事業の立地事業者募集に係る参加申請にあたり、下記の内容について誓約します。

　
記
１　松本市製造の請負、物件の供給等入札参加資格者に係る指名停止要領（平成29年松本市訓令甲第10号）による入札参加停止を受けている者に該当しないこと。

２　松本市暴力団排除条例（平成24年松本市条例第３号）第２条第１号、２号に規定する暴力団、暴力団員又は同条例第６条第１項に規定する暴力団関係者が経営に関与していないこと。

３　本要領６に規定する提出書類の内容に虚偽のないこと。
４　この誓約について虚偽であったことが判明した場合又はこの誓約に反した場合は、当方が不利益を被ることとなっても、異議は一切申し立てないこと。

５　貴職から求めがあれば、当方の役員等名簿（生年月日を含む。）を提出し、これらの書類から確認できる個人情報を貴職が松本警察署に提供することに同意すること。
６　本募集の過程で知り得た情報（ただし、公開されている情報を除く。）を、他に漏らさないこと。
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